

УДАРНИК полей

ОРГАН Б.-МАРЕСЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 8-й

ВЫХОДИТ
два раза в неделюАдрес: Б. Маресово,
Горьковской области

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЗАГОТОВОК — ПРЯМАЯ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

В этом году наша область провела все сельскохозяйственные работы лучше и успешнее, чем в предыдущие годы. Своевременный труд колхозников колхозников дал свои замечательные плоды. Колхозы получили обильный урожай зерновых культур, овощей, картофеля и неземляной урожай льна. Кстовский район, например, снял средний урожай зерновых 15,9 центнера с гектара, Балхнинский район собрал картофеля 151 центнеру с гектара.

Стремясь оказать всемерную помощь фронту, передовые колхозники области добросовестно выполняют свои обязательства перед государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов. На 1 декабря заготовлено хлеба на 4.270.000 пудов больше, чем в прошлом году на то же время, картофеля — на 225.000 пудов, овощей — на 403.000 пудов, льна — на 8.600 пудов, сена — на 2.000 пудов.

План хлебозаготовок по всем этапам поставок выполнили 15 районов, план заготовок овощей — 8 районов, картофеля заготовок — 12 районов области. Роденский район выполнил свой план льнозаготовок на 12 проц.

Особо надо отметить успешную работу колхозов Чкаловского района, которые выполнили план хлебозаготовок на 111,7 проц., овощей — на 112 проц., мяса — на 108,2 проц., молока — на 102,7 проц., носемян — на 104,6 проц., новолокна — на 84,6 проц. и льна на 105,3 проц.

Многие колхозы области сдают хлеб и другие сельскохозяйственные продукты авансом в счет натуроплаты 1943 года за проведенную машинно-тракторными станциями обработку полей, озимой сев и подъем забитого урожая будущего года. Некоторые колхозы сдают хлеб, овощи и другие продукты сверх плана — в фонд Красной Армии. Этот патристический почин заслуживает всяческого одобрения и широкой поддержки.

Своевременное и досрочное выполнение обязательств перед государством это — огромная помощь фронту, большой вклад в наше общее дело разгрома нечеловеческого врага. Каждый сданный государству пуд хлеба, картофеля, овощей и другого продовольствия приближает желанный час победы над гитлеровской тиранией.

Но наряду с передовыми участками в области имеются отстающие районы, МТС, колхозы и совхозы, которые затаили сдачу хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

Антигосударственные действия отдельных руководителей колхозов и недопустимое попустительское со стороны руководителей Ардатского, Гагья-

ского, Красно-Бакоевского, Наурского, Саганского, Кр. Октябрьского и некоторых других районов привели к тому, что в ряде районов заготовки сельскохозяйственных продуктов идут крайне неудовлетворительно. Ярким примером в этом отношении служит Ардатский район, который по орно срывает выполнение всех видов заготовок — хлеба, картофеля, мяса, молока. Руководители Ардатского района и других отстающих районов недооценили всей важности заготовок сельскохозяйственных продуктов в условиях военного времени, не ведут решительной борьбы с лениными, злобно уклоняющимися от поставок сельскохозяйственных продуктов государству и стремящимися продать их на рынке по спекулятивным ценам.

Руководителям этих районов надо, наконец, понять, что в условиях отечественной войны саботажники заготовок являются предателями родины, ибо они подрывают мощь нашей страны и тем самым помогают фашистам. Сейчас, в суровые дни борьбы советского народа против озверевших полчищ немецких захватчиков, только отъявленные разгильдяи и разгильдяи не могут понять, что примиренческое отношение к саботажникам заготовок играет на руку нашему врагу.

Не может быть никакой пощады саботажникам заготовок сельскохозяйственных продуктов, в том числе и саботажникам с партийным билетом в кармане! К ним надо применять самые суровые меры, вплоть до исключения из партии и передачи суду.

Состоявшийся на днях пленум обкома ВКП(б) обязал руководителей, партийных, советских и заготовительных организаций обеспечить выполнение плана хлебозаготовок в ближайшие дни, картофеля заготовок — к 15 декабря с. г. и заготовок

льна — к 1 января 1943 года. Нужно во что бы то ни стало добиться успешного разрешения этой задачи. Необходимо ликвидировать все недоимки по сдаче сельскохозяйственных продуктов государству всеми хозяйствами колхозников, единоличников и служащих сельских местностей, а также организовать авансовую сдачу колхозами сельскохозяйственных продуктов в счет натуроплаты за 1943 год.

Совершенно недопустимо, чтобы хлебосдача продолжала задерживаться из-за медленного проведения обмолота хлебов. Надо принять все меры к тому, чтобы обмолот был закончен не позднее 10 декабря.

В ряде колхозов, в связи с хорошим урожаем льна, созданы нетерпимые настроения, что в текущем году план льнозаготовок будет выполнен, якобы, без особых затруднений и напряжений в работе. Эти самодовольные настроения приносят большой вред: в колхозах ослаблено внимание первичной обработке льна, плохо ведется борьба за получение высококачественного волокна. Первичную обработку льна во всех колхозах надо закончить до 1 января с тем, чтобы сдать государству льноволокно высокого качества и значительно перевыполнить установленный план льнозаготовок.

На полях сражения идет ожесточенная, кровопролитная борьба с немецко-фашистскими захватчиками. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов должны считать своим святым долгом — честно и своевременно выполнить обязательства перед государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов, всемерно помогать нашей доблестной Красной Армии быстрее разгромить немецко-фашистские орды, истребить их и изгнать с нашей родной земли.

(«Горьковская коммуна» за 5 декабря).

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.

Район Владикавказа (г. Орджоникидзе)



На снимке: Стрелковое подразделение, которым командует младший лейтенант Чигогидзе, накапливается для атаки.

Фото В. Иванова

Фотокроника ТАСС

Построим танк „Больше-Маресевский колхозник“!

Обращение колхозников и колхозниц колхоза имени Коминтерна нашло горячий отклик среди трудящихся района. Сейчас на постройку танка «Больше-Маресевский колхозник» собрано 151.510 рублей. С исключительным подъемом проходит сбор средств в колхозе «Красный Октябрь». Здесь колхозники собрали за два-три дня 19.000 рублей.

С большой активностью проходит сбор средств на постройку танка «Больше-Маресевский колхозник» среди трудящихся района. Так, члены колхоза

горячо откликнулись на призыв колхозников сельхозартеля имени Коминтерна комсомольцы Кельдюшевской первичной комсомольской организации. За один день они собрали 700 рублей. Особую активность проявили комсомольцы Д. Демин, Н. Чадаева внесли по 100 руб-

Активно проходит сбор средств среди учителей и учащихся Ивковской НСШ. Сейчас уже собрано более 500 рублей. Сбор средств продолжается.

Ученики и учителя с большой радостью отдают свои сбережения на постройку танка «Больше-Маресевский колхозник». Так, например, ученица II-го

Колхоз имени Ленина, Гаушенского сельсовет, сдал 20.000 рублей. Поступило на текущий счет в банк на постройку танка от Ленинской, Итмановской, Новосельской, Кондрюкинской школ 3.385 рублей.

Сбор средств продолжается. С. Чернасов, зав. военным отделом РК ВКП(б).

«Красный Октябрь» (Ляпня) внесли на постройку танка 12 тысяч рублей.

Е. Киселева.

лей каждый, А. Глухов — 50 рублей.

725 рублей сдали на строительство танка комсомольцы колхоза «Ялгай», колхозники артели «Смелый» — 6 тысяч рублей.

Е. Панкратова, секретарь комсомольской организации.

класса Тамара Красикова и ученик III-го класса Вася Мухин внесли на постройку танка по 20 рублей и сказали:

— Пусть наши деньги послужат усилению обороны нашей любимой родины и скорейшему разгрому поганых фашистов.

Яшина, директор НСШ.

Учащиеся района — фронту

С исключительным патристическим подъемом учащиеся средних, неполных средних и начальных школ проводят сбор средств на постройку танка «Больше-Маресевский колхозник». Собрано среди учащихся 5.000 рублей

на танк «Больше-Маресевский колхозник». Юные патристы послали фронтовикам 700 кисетов, 100 килограммов табаку, много носовых платков. Сдали 62 килограмма шерсти.

М. Чекушкин, зав. роно.

ГОТОВИМСЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Колхозники сельхозартеля «Заветы Ильича» (Елфимово) по настоящему затопятся о своевременной и отличной подготовке к весеннему севу 1943 года. Семенные фонды в колхозе насыпаны полностью. Так, например, пшеницы имеется 150 центнеров, овса — 345 центн., гороха — 25 центнеров и т. д. Качество семенного материала хорошее.

В колхозе организовано 12 постоянных звеньев высокого урожая. Между ними заключены договоры социалистического соревнования за быстрейшую и лучшую подготовку к весенне-

му севу. Сейчас они энергично взялись за сбор местных удобрений.

Кузнецы Тюрин и Ершов уже отремонтировали 8 двухлопастных плугов, 15 полостей борон, 3 сеялки и другой инвентарь.

В ответ на доблестные успехи Красной Армии в районе Сталинграда и на Центральном фронте колхозники взяли обязательство отлично подготовиться к весеннему севу будущего года, по-большевистски бороться за получение высокого военного урожая.

С. Капустин, председатель колхоза.

В обкоме ВКП(б)

Бюро обкома ВКП(б) обсудило вопрос о созыве областного совещания партийного, советского и колхозного актива.

Решено созвать областное совещание партийного, советского и колхозного актива 25 декабря 1942 года со следующей повесткой дня: «О ходе подготовки области к весеннему севу 1943 года».

Райкомы ВКП(б), райисполкомы, директора и начальники

политотделов МТС и совхозов обязаны развернуть массово-политическую работу среди колхозников, работников МТС и совхозов, мобилируя их на безусловное выполнение планов заготовок всех сельскохозяйственных продуктов 1942 года, полную засыпку семян всех сельскохозяйственных культур к весеннему севу 1943 года и выполнение плана ремонта тракторов четвертого квартала.

